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1
Размеры: XS-L

ЦВЕТНЫЕ
ИМПУЛЬСЫ
Стильный кардиган 
в яркой цветовой 
гамме связан 
регланом сверху. 
Свободный крой, 
широкие рукава 
и контрастные 
планки придают 
модели особую 
привлекательность 
и актуальность.
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УЮТНЫЙ ПЭЧВОРК
Свободный кардиган 
из квадратов, как мягкое 
одеяло, окутает вас теплом 
и нежностью. Красиво, 
модно и очень комфортно!

2
Размер: оверсайз
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КАРТИНКИ С ВЫСТАВКИ
КРАСОЧНЫЕ ИДЕИ 

ДЛЯ ЛЮБИТЕЛЕЙ ВЯЗАНОЙ 
ЖИВОПИСИ

ЗАГОРОДНЫЙ ПЕЙЗАЖ
Живописные пейзажи, будто сошедшие 
с полотен импрессионистов, 
превращают простой вязаный жилет 
в настоящее произведение искусства.

4
Модели
Алены

/ ПРОХОРОВОЙ 

Размер: S-M

Модели
Алены

ПРОХОРОВОЙ 

Размер: S-M
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ЛЮБИТ НЕ ЛЮБИТ...
Каждый, кто посмотрит 
на этот джемпер, должен, 
считая лепестки, загадать 
желание. Оно обязательно, 
сбудется! Не верите 
проверьте! gg|
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ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА
Короткий белый жакет и длинная юбка 
серого цвета украшены полосами 
с цветочными элементами. Именно 
этот декор придает комплекту особый 
деревенский шарм. Кстати, юбка может 
быть и более короткой. Просто свяжите 
меньше рядов.

для
КРАСИВЫЕ ВЕШИ 

НОВЫХ ОТКРЫТИИ

6,7
Модели

Екатерины
МУХАМЕДОВОЙ

Размер: S-Mбольшая
ПРОГУЛКА

6



СИЯЙ!
Топ с декором из пайеток вяжется 
в поперечном направлении 
чередованием ажурных и плотных 
полос. Идеальный вариант как 
на каждый день, так и для особого 
случая.

Модель
Анастасии
ПОПОВОЙ

Размер: M-L
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МЯТНЫЙ КОКТЕЙЛЬ
Великолепные ажурные узоры разной 
фактуры гармонично соединились 
на этом шикарном топе с баской 
и крылышками.

9
Модель
Виты

СМИРНОВОЙ 

Размер: S
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РУСТИКАЛЬ
Филигранная красота 
филейного кружева 
завораживает 
и вдохновляет.
В руках автора 
узоры мастерски 
соединились 
в невероятный 
костюм цвета пудры.

10,11
Модели

Валентины
ДЬЯЧЕНКО

Размер: XXXL
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ЛЕБЯЖИЙ 
ПУХ

Все гениальное просто 
и... очень эффектно! Как 
этот топ из квадратов, 

связанный из пушистой 
пряжи!
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ЦВЕТЫ
Фантазийный топ 

из гигантских цветов 
заряжает позитивом! 

Дополните его деталями -  
митенками, гетрами, сумкой 

и шапочкой -  и вперед -  
заниматься пилатесом, 

йогой или просто гулять 
на природе!

Модель
Дарьи

ПОЛУНИНОЙ 

Размер: S-M

27



..... •..." ....

Ц& г i i a  ><>.•■»• “ «Я

7̂ ' ....... ‘
1 • 1 ’ ’  .vrtft .TiVWi.'i • iVSM

ч * » ' ii 'niilltii

д а * - * '
, .... *  - ,?м -л'-у1Х\) vtaa

Н О Ш Е Н И Е !

Модель
Анастасии

ШАКУТНЕВОЙ

Размер: S-M

ч-

э э г э *

.......**•*
ПОЛОСКИ
Остатки ниток, схожих по цвету и толщине, 
в умелых руках художника превратились 
в ультрамодную рубашку.
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15
Модель

Анастасии
ШАКУТНЕВОЙ

АКСЕССУАРЫ
Сумок много 
не бывает. Уверены, 
одну из этих моделей 
вы обязательно 
захотите связать!

16
Модель
Любови
КАПЫШ
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Модель 
-  Елены 
РИТТИНГЕР

• vrifv

Модель
Елены

РИТТИНГЕР



Модель
Татьяны КАЛЬИНОЙ

Модель
Наталии ЛЕВИНОЙ
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Оформить ПОДПИСКУ можно 
в любом отделении Почты России

Вязаная одеж да^  
для солидных дам

Стильные модели размеров S-4XL
Вяжем крючком

Для взрослых, детей и интерьера.Школа вязания на спицах и крючком.
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ИНСТРУКЦИИ

1
Кардиган
«Цветные импульсы»
Размеры: XS(S/M)L

Вам потребуется: пряжа Novita 7 Veljesta 
(75% шерсть, 25% полиамид, 200 м/100 г) -  
300(300)400 г белого (011), по 100(100)200 г 
розового, черного (099), салатного цвета, 
100(100)100 г бирюзового цвета (136), крю­
чок №4.

Основной узор: 2 возд. п. подъема [= 1-й ст.), 
*1 ст. б/н в следующую возд. п., 1 возд. п.*, 
повторяйте *-*, пока в ряду не останется 
1 ст. б/н + 2 возд. п., выполните соед. ст. 
в возд. п. начала ряда. Переверните рабо­
ту. Далее все ряды вяжите аналогично. Цвет 
пряжи меняйте каждый ряд.

Плотность вязания: 17 петель х 16 рядов = 
10 х 10 см.

Планка горловины: бирюзовой пряжей 
свяжите крючком начальную цепочку 
из 14(14)16 возд. петель. Ряд 1 (изнаноч­
ный): 1 возд. п. подъема, 'полуст. б/н за за­
днюю стенку петли', повторяйте до конца 
ряда. Переверните работу. Ряд 2 (лицевой): 
1 возд. п. подъема, вяжите по 1 полуст. б/н 
в каждую петлю предыдущего ряда. Пере­
верните работу. Повторяйте ряды 1-2, пока 
не свяжете 71(81)81 ряд, включая начальную 
цепочку. Обрежьте нить.

Кокетка: расположите планку горловины 
лицевой стороной к себе, а начальный 
край -  справа от вас. Вставьте крючок 
в петлю в правом верхнем углу.

Ряд1 (лиц.): используя белый цвет, выпол­
ните 2 возд. п. подъема (= 1-й столбик ряда], 
'вяжите ст. б/н, 1 возд. п.', повторяйте *-* 
до дальнего конца горловины и добавьте 
1 ст. б/н в угловой ряд. Последнюю петлю 
ряда провяжите светло-розовым цветом. 
В работе 36(41)41 ст. Поверните работу. 

Затем разделите петли следующим обра­
зом, используя маркеры: полочка -  6(7)7 п„ 
рукав -  5(6)6 п„ спинка -14(15)15 п., рукав -  
5(6)6 п., вторая полочка -  6(7)7 п. Повесь­
те маркеры на границах деталей. Начиная 
с этого момента, вяжите основным узо­
ром в следующей последовательности: 
все лицевые ряды -  белый цвет, изнаноч­
ные -  последовательно розовый, черный, 
салатовый. Цвет пряжи меняйте в конце 
каждого ряда.

Ряд 2 (изн.): 2 возд. п. (= 1-й ст.), '1 ст. б/н 
под возд. п. предыдущего ряда, 1 возд. п.*, 
повторяйте * - ' ,  пока в ряду не останется 
1 ст. б/н + 2 возд. п„ выполните 1 ст. б/н 
во 2-ю возд. п. предыдущего ряда. Пере­
верните работу.

Размеры XS и S/М. Ряд 3 (лиц.): 'вяжите 
до тех пор, пока до маркера не останется 
1 петля, выполните прибавку (= провяжите 
в одну петлю: 1 ст. б/н +1 возд. п. +1 ст. б/н 
+1 возд. п.), довяжите до следующего мар­
кера, повторите прибавку', повторяйте *-* 
до конца ряда. Поверните работу. В ряду 
прибавилось 8 п., в работе 44(49] п.

Ряды 4-6: вяжите как ряд 2. Повторите ряды 
3-6 еще 10(10) раз, а затем вяжите ряды 3-4. 

Размер L  Ряд 3 (лиц.): 'вяжите до тех пор, 
пока до маркера не останется 1 петля, вы­
полните прибавку (провяжите в одну петлю: 
1 ст. б/н +1 возд. п. + 1 ст. б/н + 1 возд. п.), 
довяжите до следующего маркера, повто­
рите прибавку', повторяйте '-*  до конца 
ряда. Поверните работу. В ряду прибавилось 
8 п., в работе (49) п. Ряд 4: вяжите как ряд 2. 

Повторите ряды 3-4 еще 3 раза, а затем 
вяжите ряды 3-6, как описано в размерах 
XS и S/M, 9 раз. Провяжите еще 3-4 ряда.

Все размеры: высота кокетки составляет 
48(48) 48 рядов, из которых 12(12)14 рядов 
с прибавками. Всего в работе 132(137)153 
петли, распределенные следующим обра­
зом: полочка -18(19)21 п., рукав -  29(30)34 п„ 
спинка -  38(39)43 п„ рукав -  29(30)34 п., вто­
рая полочка -18(19)21 п.

Нижняя часть кардигана: разделите петли 
на рукава и основную деталь.

Ряд 49:2 возд. п. подъема (= 1-й столбик], 
провяжите петли полочки, наберите 4(10)10 
возд. п. для подреза в области подмышки, 
пропустите петли рукава, провяжите петли 
спинки, наберите 4(10)10 возд. п. для подре­
за в области второй подмышки, пропустите 
петли рукава, провяжите петли второй по­
лочки. Поверните работу.

Ряд 50:2 возд. п. подъема, вяжите основ­
ным узором, в работе 78 (87)95 п.

Вяжите, пока общ ее количество рядов 
не достигнет 77(79)83 или до желаемой дли­
ны изделия. Обрежьте нить.

Рукава: 49-й ряд (лиц.): присоедините 
белую нить к центру подмышки. Вяжите 
основным узором, пока последняя пет­
ля не достигнет начальной петли ряда = 
31(35)39 п. Поверните работу. Далее вяжи­
те основным узором, пока длина рукава 
не достигнет 103(103)107 рядов от основа­
ния горловины. Отрежьте нить. Выполните 
швы рукавов.

Манжеты рукава. Подготовительные ряды:
1- й ряд -  присоедините бирюзовую нить 
ко шву с правой стороны рукава. Выполни­
те 1 возд. п., затем вяжите по кругу 32(36)40 
полуст. б/н. Развернитесь.

2- й ряд: 'провяжите 2 полуст. б/н преды­
дущего ряда вместе, 2 полуст. за заднюю 
полупетлю', повторяйте ' - '  до конца ряда. 
В работе 24(27)30 п. Не обрезайте нить и 
продолжайте вязать резинку.

Расположите резинку перпендикулярно ру­
каву. В конце ряда не провязывайте возд. п., 
а прикрепляйтесь соед. столбиком к основ­
ному полотну.

Ряд 1:6 возд. п. Поверните работу.

Ряд 2:1 возд. п. подъема, 6 полуст. б/н за за­
днюю полупетлю, 1 полуст. б/н за заднюю 
петлю столбика 2-го ряда набора манжеты 
(нить внутри). Переверните работу.

Ряд 3: '1 полуст. с/н за заднюю полупет­
лю*, повторите '-* еще 5 раз. Переверни­
те работу.

Повторяйте ряды 2-3, пока резинка не будет 
соединена со всеми петлями 2-го подгото­
вительного ряда манжеты. Отрежьте нить 
и оставьте достаточно длинный хвостик 
для сшивания.

Обвяжите второй рукав аналогично. 

Планка по краю полочки: присоедини­
те бирюзовую нить к нижнем углу правой 
полочки.

9



Ряд 1:1 возд. п. подъема, вяжите по 1 полуст. 
б/н в каждый ряд основного узора полочки 
до воротника, а затем полуст. б/н в каждый 
ряд воротника. Переверните работу.

Ряд 2: 1 возд. п. подъема, *1 полуст. б/н 
за заднюю полупетлю предыдущего ряда*, 
повторяйте *-* до конца ряда. Переверни­
те работу.

Ряд 3:1 возд. п. подъема, *1 полуст. б/н 
за заднюю полупетлю предыдущего ряда*, 
повторяйте *-* до конца ряда. Переверни­
те работу.

Повторите ряды 2-3 в общей сложности 
3 раза. Обрежьте нить.

Планку левой полочки свяжите аналогич­
но, но начните работу с верхнего угла во­
ротника.

Плотность вязания: размер одного ква­
драта -13  см.

Свяжите квадраты по схеме и сшейте их 
вместе в соответствии с рисунком изде­
лия. Цифра на рисунке обозначает номер 
квадрата. Цвета пряжи комбинируйте сле­
дующим образом.

Квадрат 1 (29 шт.] -  вяжите полностью бе­
лой пряжей.

Квадрат 2 (29 шт.) -  вяжите полностью бе­
жевой пряжей.

Квадрат 3 (6 шт.) -  1-й ряд -  белый, 2-й -  
бежевый, 3-й -  белый, 4-й -  бежевый, 5-й 
ряд -  белый цвет.

Квадрат 4 (6 шт.) -  1-й ряд -  бежевый, 2-й -  
белый, 3-й -  бежевый, 4-й -  белый, 5-й ряд -  
бежевый цвет.

Сложите воротник пополам на изнаночную 
сторону и пришейте край.

Закрепите нитки. Аккуратно намочите кар­
диган, растяните по размеру и дайте вы­
сохнуть.

23,5-26,5-28,5

Квадрат 5 (4 шт.) -  1-й ряд -  белый, 2-й -  
бежевый, 3-й -  белый, 4-5-й ряды -  беже­
вый цвет;

Квадрат 6 (4 шт.) -  1-й ряд -  бежевый, 
2-й -  белый, 3-й -  бежевый, 4-5-й ряды -  
белый цвет.

Сборка и отделка: сшейте квадраты по по­
рядку в соответствии с рисунком изделия. 

Сшейте боковые швы и швы рукавов. 
Края изделия обвяжите ст. с/н ни- 

4 тью белого цвета. Пришейте 
пуговицу на левую полочку.

Кардиган «Осколки»
Размер: один размер 
Вам потребуется: пряжа Novita Halaus 
(40% хлопок, 35% альпака, 25% шерсть, 
100 м/50 г) -  550 г белого цвета (0131) и 
500 г бежевого цвета (6011), крючок №3,5, 
1 пуговица.

/ f srL/  <
/г - Кк£

1. 4. 2. 1.

Рисунок
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Безрукавка 
«Загородный пейзаж»
Модель Алены Прохоровой 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа Alize Lanagold fine 
(49% шерсть, 51% акрил, 390 м/100 г) -  200 г 
цвета бежевый меланж, крючок №5, для 
пейзажа -  100 г пряжи (50% шерсть, 50% 
акрил, 390 м/100 г) 14 различных опенков. 

Рисунок вяжите по схеме, 1 клетка = 
2 ст. с/н.

Деталь переда: наберите 14 возд. п. ни­
тью цвета бежевый меланж и свяжите ре­
зинку ст. б/н (за заднюю стенку] длиной 
100 рядов. От резинки вверх свяжите 5 ря­
дов ст. с/н. Далее вяжите жаккардовый узор 
по схеме [рисунок расположите по центру 
полотна, для удобства границы рисунка 
отметьте маркерами). Через 35 см от нача­
ла вязания начните формировать проймы 
(рисунок немного срежется по бокам). По­
сле окончания рисунка деталь довяжите 
цветом бежевый меланж в соответствии 
с выкройкой.

Спинка: наберите 14 возд. п. нитью 
цвета бежевый меланж и свяжите 
резинку ст. б/н (за заднюю стенку) 
длиной 96 рядов. От резинки вверх 
вяжите спинку ст. с/н в соответствии 
с выкройкой. Для спинки потребует­
ся на 4 столбика меньше в ширину, 
чем для переда, так как жаккард не­
много сжимает полотно.

Сборка: сшейте перед и спинку по бо­
кам и плечам. Проймы и горловину 
обвяжите по кругу: проймы -1  ряд ст. 
б/н, 2-й ряд -  ст. с/н, 3-4-й ряды -  ре­
зинка (чередуйте 1 ст. с/н и 1 ст. с/н за 
переднюю стенку); горловина -  1-й ряд 
ст. б/н, 2-й ряд -  ст. с/н, 3-5-й ряды -  
резинка (чередуйте 1 ст. с/н и 1 ст. с/н 
за переднюю стенку).



у с л о в н ы е  схема 
ОБОЗНАЧЕНИЯ:
|У | терракотовый 

R  молочно-белый 

Я  черный 

Я  бирюзовый 

[О ] серебристая сосна 

F ]  серый меланж 

Я  изумрудный 

г  шоколадный 

[# ] графитовый 

[х ] горчичный 

И  розовато-коричневый 

[+1 светло-коричневый 

[ / ]  бежевый 

Ш  красный

а
а
а ш а а

□□
а п

_▲о
о

®вев
а а а воа яа а а а а ▲А явеш

а® а а □ЕЭСXX□□□п
□ЕЗв□□пЕЭЕXXПЕ2ЕЗЕЭ3□ в ЕЗ□□□а с X5 □□□□

В□ а □□а□з а XXа а а в::а а о/ о/ а а
в в

а  а а ®
S□ в / а / / аа:: / ++а аа / / ааааваа о / / а а а / о а а в вяппп Е а а а□ в в в

х х х х х х х х х х х
X X X X X X •

•  X X •  X X (
Х Х Х Х Х О Х Х Х Х
X X (

в □ ап □□□□□□□ ввпввпвв
□ Ж Е З Е Э Э Е Э О К
□ □ □ □ □ □ □ □
□ □ □ □ □ □ □ □
□ в я е э е ш е э е
В П Я В В Е З П П
в в в в в е з в е

В В  B B E 3 S

О О  i
о х  х х * о о о
х #  х х х х х О О О
х х  х х х х х x j x  О О
х # х х * х х # х х х

е ап п пав пап ®■пп® пп ®ппп®®п п®®®® п п® пп®® ® и пиап ® па п вваавп вппвппп ®®п п ®п пп ®®п п® апппипп ппп ® а а апаа® а® аааппап авв®в® ВввВввввв ВЕ ЕВ ВЕВВВ ВВ Еоaaаиав ввввН Е щ J □ааЕВВВВВВ■■■□ □J M I N I M

4
Безрукавка 
«Дом у озера»
Модель Алены Прохоровой 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа A lize  
Lanagold fine (49% шерсть, 51% акрил, 
390 м/100 г) -  200 г сиреневого цвета, 
крючок №5, для пейзажа -100 г пряжи 
(50% шерсть, 50% акрил, 390 м/100 г) 
16 различных опенков.

Схема

R  молочно-белый 

Х7\ мята 

[х ]  коралловый 

■  бежевый

[—1 липа 

Н1 шоколадный 

[Z1 горчица 

Q7] терракотовый

[p i бордовый 

ГП розовый 

Ц  серебристая сосна 

|<1 бирюзовый

0 шампанское 
0  лагуна 

|~о~1 брусничный 

Я  фисташка
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Рисунок вяжите по схеме, 1 клетка = 
2 ст. с/н.

Деталь переда: наберите 14 возд. п. нитью 
сиреневого цвета и свяжите резинку ст. 
б/н (за заднюю стенку] длиной 100 рядов. 
От резинки вверх свяжите 5 рядов ст. с/н. 
Далее вяжите жаккардовый узор по схеме 
(рисунок расположите по центру полотна, 
для удобства границы рисунка отметьте 
маркерами). Через 35 см от начала вяза­
ния начните формировать проймы (рису­
нок немного срежется по бокам). После 
окончания рисунка деталь довяжите сире­
невым цветом в соответствии с выкройкой. 
Вышейте перила мостика и камыш нитью 
цвета кофе (см. фото].

Спинка: наберите 14 возд. п. нитью сирене­
вого цвета и свяжите резинку ст. б/н (за за­
днюю стенку) длиной 96 рядов. От резинки 
вверх вяжите спинку ст. с/н сиреневой ни­
тью в соответствии с выкройкой. Для спин­
ки потребуется на 4 столбика меньше 
в ширину, чем для переда, так как жаккард 
немного сжимает полотно.

Сборка: сшейте перед и спинку по бокам 
и плечам. Проймы и горловину обвяжите 
по кругу: проймы -  1 ряд ст. б/н, 2-й ряд -  
ст. с/н, 3-4-й ряды -  резинка (чередуйте 
1 ст. с/н и 1 ст. с/н  за переднюю стенку); 
горловина -  1-й ряд ст. б/н, 2-й ряд -  ст. с/н, 
3-5-й ряды -  резинка (чередуйте 1 ст. с/н 
и 1 ст. с/н за переднюю стенку].

5
Джемпер с цветком
Модель Алены Прохоровой 
Размер: XS-L
Вам потребуется: пряжа Alize Lanagold 
800 (49% шерсть, 51% акрил, 730 м/100 г) -  
цвета лазурь (386) и горчица (645); пряжа 
Alize Lanagold Fine (49% шерсть, 51% акрил, 
390 м/100 г] -  цвета бежевый меланж (152) 
и темно-синий (58) -  всего 500 г, крючок №5. 

Пряжей Alize Lanagold 800 вяжите в 2 нити. 

Рисунок «Цветок» вяжите по схеме 2:1 клет­
ка = 2 ст. с/н (в центральном вертикальном 
ряду 1 клетка = 3 ст. с/н, так как в детали 
нечетное количество петель).

Деталь переда: начните вязать с резинки. 
Цветом лазурь наберите 14 возд. п. и вя­
жите 111 рядов ст. б/н за заднюю стенку. 
От резинки вверх бежевым цветом свя­
жите 1 ряд ст. с/н, далее вяжите, рисунок 
по схеме 1. Узор симметричен относительно 
центра и повторяется с 1-го по 4-й ряд на 
протяжении всей детали. Через 6 рядов од­
новременно с узором начните вывязывать

цветок по схеме 2 (центр -  цвет горчица, 
лепестки -  темно-синий). Цветок симметри­
чен относительно центра. Вязание детали 
закончите в соответствии с выкройкой, про­
должая вязание по схеме 1.

Спинка: начните вязать с резинки. Цве­
том лазурь наберите 14 возд. п. и вяжи­
те 111 рядов ст. б/н  за заднюю стенку. 
От резинки вверх бежевым цветом свя­
жите 1 ряд ст. с/н, далее вяжите рисунок 
по схеме 1.

Рукава: начните вязать с резинки. Цветом 
лазурь наберите 14 возд. п. и вяжите 49 ря­
дов ст. б/н за заднюю стенку. От резин­
ки вверх бежевым цветом свяжите 1 ряд

ст. с/н, далее вяжите рисунок по схеме 1. 
Узор симметричен относительно центра 
и повторяется с 1-го по 4-й ряд на про­
тяжении всей детали. В каждом втором 
ряду для расширения рукава прибавляйте 
по 1 ст. с/н с обеих сторон.

Сборка: сшейте перед и спинку, оставляя 
отверстия для проймы рукавов. Выполни­
те швы рукавов и присоедините их к изде­
лию. Горловину обвяжите по кругу нитью 
темно-синего цвета: 1-й ряд -  ст. б/н, 2-й 
ряд -  ст. с/н, 3-6-й ряды -  резинка (чере­
дуйте 1 ст. с/н и 1 ст. с/н за заднюю стенку). 
Края рукавов обвяжите ст. с/н нитью тем­
но-синего цвета.

Схема 2
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Костюм
с цветочными мотивами
Модель Екатерины Мухамедовой 
Вам потребуется: пряжа Lotus Satin Touch 
от Ka rtopu  (100% акрил антипиллинг, 
350 м/100 г] -  450 г серого, 350 г белого 
и 40 г розового цвета, крючок №3-3,5,5 пу­
говиц, бельевая резинка (ширина равна 
размеру талии).

Плотность вязания: 26 ст. с/н х 12 рядов = 
10 х 10 см; размер квадрата -12,5 см.

Юбка вяжется в двух направлениях -  
от центральных мотивов вверх, к поясу, 
потом вниз ко второй ленте мотивов, сое­
диняясь с ними. Размер единый, подходит 
на XS-L (размер регулируется шириной ре­
зинки на талии).

Жакет вяжется от ленты с цветочными мо­
тивами вверх до плеч, рукава вшиваются 
в пройму, планка и воротник вяжутся по 
периметру готового жакета. Размер жаке­
та подходит на размеры S-M.

ЮБКА
Свяжите 24 мотива по схеме 1, где ряд 1 вя­
жите белым, 2 -  серым, 3 -  розовым, 4 - 
белым, 5-7-й -  серым цветом. Соединяйте 
мотивы между собой в последнем ряду 
(всего по 12 шт. в одной ленте), первый мо­
тив соедините с последним.

Присоедините рабочую нить к одному краю 
и вяжите от мотивов вверх. Первый ряд про­
вяжите 1 ст. с/н через 1 возд. п., далее вя­
жите ст. с/н всего 10 рядов.

Сужение юбки к талии происходит благо­
даря провязыванию по 2 ст. с/н с одной 
вершиной в 12 линиях на примерно рав­
ном расстоянии друг от друга, ориентиру­
ясь на швы соединения мотивов. Выполните 
сокращения в каждом 2-м ряду всего 15 раз 
(30 рядов). 1 ряд провяжите ст. с/н, возьми­
те резинку, сшитую по кругу заранее, при­
соедините ее к юбке с помощью ст. б/н. 

Присоедините рабочую нить с другой сто­
роны от центральной ленты мотивов, про­
вяжите 1 ряд ст. с/н через 1 возд. п„ далее

вяжите сеткой по схеме 2:3 ст. с/н, 1 возд. п., 
смещая нахождение 1 возд. п. на 2 петли 
в каждом ряду. Провяжите всего 17 рядов. 
Соедините юбку со второй лентой цветоч­
ных мотивов, провязав ряд сетки поочеред­
но 1 ст. с /н  и 1 возд. п.

Юбка может быть короткой, если не про­
должать вязать ее после первой ленты 
мотивов.

ЖАКЕТ
Свяжите 12 белых мотивов по схеме 1, где 
вяжите ряд 1 -  серым, 2 -  белым, 3 -  розо­
вым, 4 -  серым, 5 -7-й ряды -  белым цве­
том, соединяя мотивы между собой (всего 
8 шт. в одной ленте). Присоедините рабо­
чую нить к краю последнего квадрата, про­
вяжите 1 ряд сетки поочередно 1 ст. с/н 
и 1 возд. п. Далее вяжите поворотными ря­
дами ст. с/н в 14 рядов.

Затем оставьте с обеих сторон по 6 петель 
для подрезов (по 3 петли справа и слева 
от условного бокового шва на расстоя­
нии 2 мотивов от начала). Далее полочки 
и спинку вяжите отдельно.

Спинка: провяжите 4 ряда ст. с/н, уменьшая 
количество столбиков на 2 в каждом ряду, 
провязывая по 2 ст. с/н вместе в начале 
и. в конце ряда. Далее вяжите сеткой без 
сокращений всего 17 рядов.

Полочка: провяжите 4 ряда ст. с/н, сокра­
щая количество столбиков на 1 в каждом 
ряду, провязывая по 2 ст. с/н вместе у ру­
кава. Провяжите еще 5 рядов ст. с/н. Далее 
оставьте 20 петель у выреза горловины, 
оставшиеся петли вяжите сеткой всего 
5 рядов, сокращая количество столбиков 
на 1 в каждом ряду, провязывая по 2 п. вме­
сте у горловины. Оставшиеся петли вяжите 
дальше сеткой без изменения количества 
петель, всего 23 ряда.

Вторую сторону полочки вяжите аналогично 
в зеркальном отражении.

Сшейте полочки и спинку между собой 
по плечевым швам.

Рукава: соедините 2 мотива между со ­
бой, далее вяжите рукав сеткой, увеличи­
вая количество петель в каждом 2-м ряду 
на 2 ст. с/н -  в начале и в конце ряда (ус­
ловный шов), всего 40 рядов.

Оставьте по 5 петель для подрезов, далее 
вяжите поворотными рядами, формируя 
окат рукава путем уменьшения количества 
петель в каждом ряду на 2 петли, провязы­
вая по 2 петли вместе в начале и в конце 
ряда (схема 3]. Провяжите таким образом 
12 рядов. Вшейте рукава в проймы.

Планка горловины: присоедините рабочую 
нить к краю выреза и вяжите поворотны­
ми рядами. 1-й ряд -  *1 ст. с/н, 1 возд. п.*, 
повторяйте *-* до конца ряда. 2-й ряд -  вя­
жите ст. с/н. Для формирования плавного 
скругления провяжите 6 раз по 2 ст. с/н
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вместе -  с одной и с другой стороны планки 
(по 3 раза) на равном удалении друг от дру­
га. 3-й ряд -  *1 ст. с/н, 1 возд. п.*, повторяйте 
*-* до конца ряда. 4-й ряд -  ст. с/н, 6 сокра­
щений. 5-й ряд - *1 ст. с/н, 1 возд. п.*, по­
вторяйте *-* до конца ряда. 6-й ряд -  ст. с/н, 
6 сокращений.

Планка по краю полочек: присоедините 
рабочую нить к краю воротника, вяжите 
3 ряда ст. с/н. С правой стороны сформи­
руйте 5 петель для пуговиц на равном уда­
лении друг от друга.

Петля для пуговицы: вместо 2 c t  с/н вяжи­
те 2 возд. п., в следующем ряду на этом ме­
сте свяжите 2 ст. с/н. Пришейте пуговицы.

юбка

m i  -  л
/

о о

ль.

w  -/ /г/;/гМ#1тищ
Скамаг ГЛПТГШЧ схемаз ГИТЧ

шжягш ш°ш\ntnintn птгш\
ШЖШ’Ш ТТПТГШ

жакет

Модель Анастасии Поповой 
Размер: M-L
Вам потребуется: пряжа Lanoso lino (50% 
лен, 50% вискоза, 175 м/50 г) -  250 г молоч­
ного цвета (901), 100 г серого цвета (952), 
пряжа Yarn art violet (100% мерсеризован­
ный хлопок, 282 м/50 г] -  50 г (5351), коро­
левские пайетки на конусе, крючок №1,5, 
№2,75, №3,5.

Топ выполнен в технике поперечного вя­
зания крючком. В ширину изделие состав­
ляет по 3 раппорта по переду и спинке, но 
в зависимости от увеличения или уменьше­
ния ширины раппорта может быть связан 
на любой размер.

Раппорт вязания топа
1. Узор «сетка 3D», крючок №2,75 (пря­
жа Lanoso lino молочного цвета) -  21 ряд. 
Вяжется следующим образом: чередуйте 
1 лицевой ряд соединительных столбиков 
и изнаночный ряд сетки (попеременно 
1 столбик с накидом, 1 воздушная петля). 
Все ряды вяжите за заднюю полупетлю, ряд 
из ст. с/н -  за 2 задние полупетли, именно 
это придает рельеф рисунку.

2. Столбики с накидом в каждый столбик,
пряжа с пайетками + доп. нить yarn art 
violet -1  ряд, крючок № 1,5.

3. Узор «изнаночная гладь крючком», крю­
чок № 3,5, пряжа Lanoso lino серого цвета -  
17 рядов. Вяжется следующим образом: 
первый лицевой и все последующие нечет­
ные ряды вяжутся соединительными стол­
биками за переднюю полупетлю. Второй 
изнаночный и все. последующие четные 
ряды вяжутся соединительными столби­
ками за заднюю полупетлю. В данном узо­
ре используем крючок большего размера. 
Петли не затягивайте, вяжите свободно.
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4. Столбики с накидом в каждый столбик,
пряжа с пайетками + доп. нить yarn art 
violet -1  ряд, крючок № 1,5.

Начните вязать с левого бока спинки пря­
жей молочного цвета. Наберите цепочку 
из 181 возд. п., всего в ширину получается 
90 ячеек. Начните вязать с середины рап­
порта. Свяжите 9 рядов узором сетка 3D, 
закончите рядом 1 ст. с/н + 1 возд. п. Нить 
оборвите.

Д ал ее  вяж ите сл е д ую щ и м  у зором : 
ряд ст. с/н пряжей с пайетками + доп. нить 
yarn art violet -  1 ряд. В конце ряда вы­
полните прибавку для формирования ско­
са плеча: в последний столбик провяжите 
2 ст. с/н. Нить обрежьте.

Свяжите 17 рядов узором «изнаночная 
гладь» пряжей серого цвета. Нить обрежьте. 

Далее свяжите 1 ряд ст. с/н (пряжа с пай­
етками + доп. нить yarn art violet). В конце 
ряда выполните прибавку для формирова­
ния скоса плеча: в последний столбик про­
вяжите 2 ст. с/н. Нить обрежьте.

Затем повторите раппорт (пункты 1-4). Про­
должайте вязать пряжей бежевого цвета 
узором «сетка 3D», всего 21 ряд. Начните 
с ряда 1 ст. с/н + 1 воздушная петля, вяжи­
те 4 ряда. Далее начните формировать гор­
ловину: спуститесь в 5-м ряду на 2 ячейки 
от края, где делали прибавки на скос пле­
ча, и в каждом изнаночном ряду (1 ст. н + 
1 возд. п.) выполните по 1 убавке со стороны 
горловины:Таких убавок будет 6. Далее про­
должайте вязать узором «сетка 3D» без при­
бавок и убавок 6 рядов [всего 21 ряд]. Далее 
вяжите по раппорту без прибавок и убавок: 
1 ряд ст. с/н с пайетками, узор «изнаночная 
гладь крючком» 17 рядов. Середина этого 
узора будет серединой и центром спинки. 

Далее от центра спинки вяжите симметрич­
но. Провяжите 1 ряд ст. с/н нитью с пай­
етками, продолжите узором «сетка 3D», 
выполните 6 прибавок на вырез горловины. 
Затем поднимитесь на 2 ячейки, провяжите 
4 ряда узором «сетка 3D». Далее продол­
жайте раппорт и свяжите ряд с пайетками, 
выполните убавку в конце ряда (провяжи­
те 2 ст. с/н с общей вершиной] для фор­
мирования скоса плеча. Далее вяжите по 
раппорту без прибавок и убавок ряд с пай­
етками, узор «изнаночная гладь крючком» 
17 рядов. Продолжайте раппорт и свяжите 
ряд с пайетками, выполнив убавку (в кон­
це ряда провяжите 2 ст. с/н с общей вер­
шиной] для формирования скоса плеча. 
Далее свяжите 9 рядов узором «сетка 3D». 
Спинка готова.

Перед: вяжется аналогично спинке соглас­
но раппорту. Но есть 2 отличия.
1. Наберите начальную цепочку из воздуш­
ных петель на 4 п. меньше, так как на спин­
ке мы закладывали росток, получится 88 
ячеек в высоту.

2. При формировании выреза горловины 
спускайтесь и поднимайтесь на 15 ячеек, 
для скругления выреза выполните по 6 уба­
вок в изнаночных рядах аналогично спинке. 

Сшейте плечевые швы иголкой с изна­
ночной стороны, используя и меняя нити 
в соответствии с цветом полос по плече­
вому срезу.

Выполните боковые швы. По боковым 
швам переда отсчитайте 55 ячеек от низа 
изделия, это высота бокового шва. На эту 
высоту провяжите пряжей молочного цве­
та ряд соединительных столбиков за за­
днюю полупетлю с изнаночной стороны, как 
по основному узору «сетка 3D», отматывая 
по 70 см пряжи. Нить оборвите, этой ниткой 
с иголкой сшейте с изнаночной стороны 
боковые швы на высоту ряда провязанных 
соединительных столбиков.

Рукава: присоедините нить молочного цве­
та к низу проймы и вяжите по кругу пово­
ротными рядами узором «сетка 3D» 6 рядов 
или до нужной длины. Края рукавов обвя­
жите 3 рядами соединительных столбиков. 

Обвяжите горловину и низ изделия 5 рядами 
соединительных столбиков. При обвязыва­
нии низа изделия следите, чтобы полотно 
не стягивалось, для этого можно взять крю­
чок большего размера.

Проведите финальное ВТО с изнаночной 
стороны.

Схема

п!ТП
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9
Топ «Мятный коктейль»
Модель Виты Смирновой 
Размер: XS-S
Вам потребуется: пряжа Alize lino (75% ви­
скоза, 25% лен, 170 м/50 г) -  350 г цвета 
хаки, крючок №3.
Свяжите 16 мотивов по схеме 1, соедини­
те в кольцо.

Далее выполните обвязку нижнего и верх­
него края кольца из мотивов веерочками 
по схеме 2 (нить не обрывайте, глухими 
петлями перейдите под обвязку и вяжите 
далее вниз].

Далее вяжите 16 раппортов узора по схе­
ме 3, равномерно распределив элементы 
по нижнему краю кольца из мотивов. По­
лотно, связанное по этой схеме, сужается 
в области талии. Петли начните сокращать 
в 11-м ряду. Далее свяжите кайму по схеме 2, 
затем 5 рядов = 16 раппортов узора по схе­
ме 4 и кайму по схеме 2.

Далее вяжите баску -  12 раппортов узора 
по схеме 5, цепляясь к 5-му ряду предыду­
щего узора.

Верхняя часть топа: выполните обвязку 
верхнего края начального кольца из мо­
тивов веерочками по схеме 2 (нить не об­
рывайте, глухими петлями перейдите под 
обвязку и вяжите далее вниз). Спинку вя­
жите вверх по схеме 6. Перед вяжите вверх 
по схеме 7, формируя проймы, горловину 
и скосы плеч.

Выполните плечевые и боковые швы.

Рукав-крылышко: присоедините нить 
к верхнему краю топа (3-й ряд от плечево­
го шва). Вяжите по схеме 7 (центральный 
веерочек должен располагаться строго 
по центру).
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10, 11
Костюм цвета пудры
Модели Валентины Дьяченко 
Размер: XXXL
Вам потребуется: пряжа Анна 16 (100% мер­
серизованный хлопок, 530 м/100 г) -  1 кг 
цвета пудры, крючок №1,25 (плюс крючки 
разных размеров, начиная с №1), резинка 
шириной 5 см, маркеры.

Филейные узоры: вяжите по схемам 2-5 
в соответствии с инструкцией. В сетке меж­
ду столбиками 1 воздушная петля.

Обвязка: вяжите по схеме 1.

ТУНИКА
Внимание! Вяжите сначала верхнюю часть 
туники (перед и спинку] филейной сеткой, 
потом -  нижнюю часть с орнаментом кру­
говыми рядами.

Перед: крючком №1,25 наберите 242 возд. п. 
+ 3 возд. п. подъема (121 клетка = 60 см) 
и вяжите 12 рядов до начала формирования 
вытачек. Отложите по 30 филейных клеток 
(или 14 см) с обеих сторон полотна, отметьте 
маркерами. Вяжите укороченными рядами: 
2 филейные клетки провяжите соедини­
тельными петлями, 3-ю убавьте, до конца 
ряда не довязывайте 3 филейные клетки, 
1 убавьте, поверните работу и дальше про­
вяжите 2 клетки соединительными петлями, 
а 3-ю убавьте. Таким образом провяжите 
10 рядов. Далее вяжите 10 рядов, или 7 см, 
филейную сетку ровно 121 клетку до начала 
проймы. Пройма переда: пропустите 12 фи­
лейных клеток соединительными петлями 
и 13-ю убавьте. Таким образом вяжите 5 ря­
дов, убавляя по 1 клетке с обеих сторон по-
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лотна. Горловина: от края полотна отметьте 
маркером плечо -  24 филейные клетки и 12 
клеток на убавку для горловины (убавляй­
те 12 раз х 1 клетке в каждом ряду). Далее 
10 рядов вяжите прямо без убавок. Вторую 
сторону вяжите симметрично.

Спинка: крючком №1,25 наберите 242 
возд. п. + 3 возд. п. подъема (121 клетка = 
60 см) и провяжите до проймы 22 ряда. 
Пройма спинки: провяжите 6 филейных 
клеток соединительными петлями и 3 раза 
убавьте по 1 клетке в каждом ряду. Дальше 
вяжите прямо до формирования горловины 
55 рядов. Горловина: отступите от края 24 
клетки на плечо, поставьте маркер и с 28-й 
клетки с внутренней стороны выреза убавь­
те 4 раза х 1 клетку в каждом ряду. Симме­
трично выполните убавки с другой стороны 
выреза горловины.

Внимание! Высота переда и спинки снизу 
до линии плеча -  59 рядов (не теряйте 10 
укороченных рядов, которые ушли на вы­
тачку). Бока спинки и переда составляют 
22 ряда. Выполните плечевые и боковые 
швы, примерьте. Присоедините нить и вя­
жите несколько круговых рядов филейной 
сеткой, а затем -  орнамент по схемам 2 и 3. 

Рукава: привяжите рабочую нить снизу 
проймы и вяжите круговыми рядами до 
нужной длины рукава филейной сеткой 
(крючок №1,25].

Выполните обвязку горловины, рукавов 
и низа изделия по схеме 1.

ЮБКА
Внимание! В инструкции даны только об­
щие рекомендации по вязанию юбки. Юбка 
состоит из горизонтальных полос: ряды 
столбиков с/н и филейной сетки, между 
ними расположите узоры по схемам 2-5. 
Расширение полотна осуществляйте за 
счет смены крючка с меньшего размера 
на больший. Рисунки подобраны с расче­
том: раппорт, кратный 12.

Начните вязать крючком №1: наберите 480 
возд. п. + 3 возд. п. подъема (= 240 клеток). 
Провяжите 3 ряда ст. с/н, затем -  6 рядов 
филейной сеткой. Дальше вяжите по схе­
ме 3, перейдя на 2 возд. п. между столби­
ками -  тем самым достигается расширение 
полотна.

Между узорами вяжите полосу столбиков 
с/н. Дальше вяжите по схеме 4. В любом 
ряду по желанию поменяйте крючок на 
больший номер. Лучше всего менять номер 
крючка через 10 рядов для плавного рас­
ширения. Далее вяжите по схеме 2. Подол 
юбки свяжите по схеме 5. Довязав юбку 
до нужной длины, прикрепите рабочую 
нить к начальному ряду и вяжите 16 рядов 
ст. с/н. Подогните край, вставьте в подгиб 
резинку 5 см и пришейте полоску к нача­
лу пояса. Для отделки выполните обвязку 
края подола.

Схема 1
• • • /fyyfyyfy)

Схема 5
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Схема 2

Схема 3
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Вам потребуется: пряжа: «Хлопок-трав­
ка» (65% хлопок, 35% ПА, 220 м/100 г) - 
400 г белого цвета (№205], крючок №6. 

Внимание! Топ вяжется нитью в два 
сложения.

Квадраты вяжите по схеме, размер од­
ного квадрата -11 см.

Свяжите крючком 27 мотивов-квадратов: 
6 мотивов -  на 2 бретельки, 9 квадра­
тов -  на перед, 12 квадратов -  на бока 
и спину.

Сборка: соберите квадраты крючком 
швами наружу, ориентируясь на схему 
соединения мотивов. Обвяжите проймы 
и горловину столбиками без накида. 
Спрячьте хвостики нитей.

Страница 
автора в ВК

12
Топ «Лебяжий»
Модель Дарьи Полуниной 
Размер: XS-S

Схема

£\W м/ мл
£ г-М/7 м л^

■<г-К\ М
v - '" .

/IV

Слч Л \  ли
12-У

2 5

1 5

16 7 8 9 19

17 10 11 12 20

18 13 14 15 21

40
перед

20

36

19 22 23 16

20 24 25 17

21 26 27 18

13
Фантазийный топ «Звезда»
Модель Дарьи Полуниной 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа Alize Superlana 
Maxi (75% акрил, 25% шерсть, 100 м/100 г) - 
400 г белого цвета (№62), пряжа с пайет­
ками (100% полиэстер, 275 м/50 г) -  70 г 
белого цвета (№1000] -  крючок №6, спицы 
№6, маркеры.

Внимание! Изделие вяжется в 2 нити: ос­
новная + нить с пайетками отдельны­
ми деталями, которые затем собираются 
крючком.

Планка горловины вяжется на спицах, но ее 
можно выполнить крючком, связав резин­
ку 1x1 (попеременно 1 лицевой рельефный 
столбик и 1 изнаночный рельефный стол­
бик). Затем пришейте по краю горловины. 

Планка горловины спицами: на двойные 
круговые спицы №6 наберите 68 п., замкни­
те вязание в круг, отметив маркером начало 
ряда, и провяжите 7 рядов резинкой 2x2 (по­
переменно 1 лицевая и 1 изнаночная петля). 

В 8-м ряду закройте петли эластичным 
способом с помощью иглы. Проведите ВТО 
(ручная стирка в прохладной воде со сред­
ством для шерсти/шампунем].

Звезды.
Свяжите 4 крупные звезды по схеме 1,4 ма­
ленькие звезды по схеме 2.

Проведите ВТО связанных элементов. 

Сборка: после высыхания скрепите де­
тали между собой, расположив круп­
ные и маленькие звезды крест-накрест 
(см. рисунок). Сборку удобнее проводить 
на портновском манекене или на вешалке.
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Перед: прикрепите к горловине крючком 
длинными нитями из остатков пряжи по 2 
лепестка от крупной звезды и по 2 лепест­
ка от маленькой звезды на расстоянии -  
5-8 см. Хвостики нитей оставьте незаправ­
ленными. Произвольно скрепите осталь­
ные лепестки между собой. Перед пометьте 
маркером.

Спинка: соберите аналогично детали пе­
реда.

над закрепляющей возд. п. предыдущего 
ряда. Обрежьте нить, разверните вязание.
51- 53-й ряды вяжите как 49-50-й.

Правая полочка: свяжите 47 рядов аналогич­
но левой полочке. Не обрезайте нить. Поло­
жите вязание лицевой стороной к себе. 48-й 
ряд отсчитайте 11-й столбик от начала вяза­
ния (слева), отметьте его маркером. Смените 
цвет, наберите п. подъема и выполните уко­
роченный ряд, закончив на петле с марке­
ром. В конце ряда смените цвет, наберите п. 
подъема. 49-й ряд разверните вязание, слева 
отсчитайте 6-й столбик и отметьте его марке­
ром. Вяжите укороченный ряд закончив на 
петле с маркером. Далее выполните полуст. 
с/н над возд. п., затем, ст. б/н и 2 соед. ст. 
(на втором смените нить). Наберите 2 возд. п. 
50-й ряд над ст. б/н провяжите полуст. с/н. 
Далее вяжите ряд как 2-й. наберите п. подъ­
ема, разверните вязание. 51-53-й ряды вяжи­
те как 49-50-й.

Спинка: наберите 128 возд. п. Свяжите 48 ря­
дов так же, как полочки, отрежьте нить. 49-й 
ряд отметьте 4-й столбик справа и 6-й слева. 
Вязание должно лежать изнаночной сторо­
ной вниз (вяжем по лицевой]. Присоедините 
нить к правому отмеченному столбику и вя­
жите также, как49-й ряд левой полочки. Ког­
да дойдете до маркера, закончите ряд так же, 
как 49-й правой полочки. 50-й ряд: начните 
как 50-й ряд правой полочки, закончите в об­
ратном порядке. Обрежьте нить, переверните 
вязание. 51-й ряд: отметьте 5-й столбик спра­
ва и 7-й слева. Вяжите так же, как 49-й ряд.
52- й ряд вяжите как 50-й, а 53-й -  как 51-й. 

Сборка: отверните отложную часть воротни­
ка и зафиксируйте маркерами. На полочках 
отсчитайте 13-е нечетные ряды (где толь­
ко ст. с/н), повесьте маркеры на боковой шов. 
Найдите 13-й ряд на спинке, зафиксируйте 
маркерами спинку с полочками. Далее на 
спинке отсчитайте 20-е клеточки 52-го ряда. 
Повесьте маркеры на столбики, которые 
ближе к середине. Присоедините горловину 
полочек к столбикам над маркерами, затем 
зафиксируйте оставшиеся концы полочек и 
спинки. Сшейте рубашку сверху вниз соед. 
ст. по боковым швам с изнаночной стороны. 
Выверните рубашку на лицевую сторону. Со­
едините полочки и спинку по плечевым швам 
(подробно процесс см. на видео].
Рукава: присоедините нить к боковому шву, 
наберите 3 возд. п. Свяжите 13 круговых по­
воротных рядов так же, как рубашку. Чтобы 
замкнуть вязание в круг в нечетном ряду, 
после смены нити выньте крючок из петли, 
затем вставьте в верхнюю возд. п. подъема. 
Подхватите оставленную петлю и выведите 
на рабочую сторону. 14-й ряд выполните ст. 
б/н в обратную сторону. Свяжите 13 рядов 
второго рукава, затем -  14-й ряд нитью того 
же цвета, что на первом рукаве.

Воротник: присоедините нить к столби­
ку укороченного ряда, наберите 3 возд. п.

Рисунок
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Укороченная рубашка 
в полоску
Модель: Анастасии Шакутневой 
Размер: S-M
Вам потребуется: остатки пряжи одина­
ковой толщины, крючок №3, маркеры пу­
говицы.

Размеры изделия: ширина -  51 см, длина -  
46 см, длина рукава -11 см.

Левая полочка: наберите цепочку из 
68 возд. п. 1-й ряд: с 5-й п. от крючка вя­
жите ст. с/н, в конце смените нить. Должно 
получиться всего 65 ст., включая 4 возд. п. 

в начале ряда. Наберите 4 возд. п. подъ­
ема. 2-й ряд: провяжите ст. с/н над 3-м 
столбиком предыдущего ряда. 'Наберите 
1 возд. п„ пропустите один столбик, про­

вяжите ст. с/н над следующим*. Повторяй­
те *-* до конца ряда, смените нить. Наберите 
3 возд. п. подъема. Повторяя 1-2-й ряды, свя­

жите всего 47 рядов, обрежьте нить. По- 
ложите вязание изнаночной стороной 
к себе (лицевая та, где лицевые ст. с/н 
нечетных рядов). 48-й ряд: от конца вя­

зания (справа) отсчитайте 11-й столбик, 
присоедините нить. С этой стороны будет 
формироваться отложной воротник. Набе­
рите 4 возд. п. и провяжите как 2-й. Отрежь­

те нить, разверните вязание. 49-й ряд: 
отсчитайте 4 столбика [возд. п. 

не считаем] от конца вязания, 
вытяните нить и наберите 

возд. п. Провяжите соед 
ст. над возд. п. преды­
дущего ряда. С этой 

стороны будет форми­
роваться скос плеча. 
Выполните ст. б/н, 
затем, полуст. с/н, 
далее продолжайте 
вязать ст. с/н до кон­
ца ряда. В конце сме­
ните нить, как обычно. 

50-й ряд: вяжите как 
2-й, последний ст. с/н 

должен быть над полу- 
столбиком предыдущего 

ряда. Затем наберите возд. п., 
провяжите полуст. с/н над ст. б/н. 

Наберите возд. п. и провяжите соед. ст.

✓
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Выполните еще 2 ст. с/н, затем вяжите по 

горловине до столбика укороченного ряда 
на другой планке. Выполните прибавку из 
3 ст. с/н в этот столбик. Количество столби­

ков в ряду должно быть нечетным. Свяжите 
всего 5 рядов так же, как рубашку. В нечет­
ных рядах выполняйте прибавки в первую 
и последнюю петли.

Обвязка: отсчитайте 16-й нечетный ряд на 
обеих планках, повесьте маркер. Это нача­
ло воротника. Присоедините нить к маркеру. 
Обвяжите рубашку ст. б/н в обратную сто­

рону по планкам и низу той же нитью, кото­
рой обвязывали рукава. Присоедините нить 
в ту петлю, с которой начинали обвязку, но 
с изнаночной стороны. Обвяжите воротник 
и горловину. К 3-му, 8-му, и 12-му рядам при­
шейте пуговицы.

Сумка из рафии 
с плетеным узором
Модель Анастасии Шакутневой 

Вам потребуется: рафия Ispie 3 мотка рафии 
(250 м] -  750 м цвета дерево, крючок №3,75, 

маркеры, 2 кольца и 2 карабина для ручки. 

Размеры: 37x29x9 см (длина х высота х ши­
рина); длина ручки -  40 см.

Донышко: наберите 46 возд. п., провяжите ст. 
б/н во вторую петлю от крючка. Провяжите 
ряд ст. б/н, в последнюю петлю провяжите 3 
ст. б/н. Продолжите вязать по другой стороне 

изначальной цепочки. В последнюю петлю, 
где уже провязан один столбик, провяжите 
еще 2 ст. б/н. Не провязывая соед. ст., вы­

полните прибавку в ближайшую петлю. Эту 
петлю можно отметить маркером. Довяжи­
те до другого края. Удвойте каждую из трех 
петель разворота, затем удвойте последние 
две петли ряда. Вяжите по схеме овала до 
тех пор, пока не получится 128 п.

Стенки: 1-й ряд: наберите 1 возд. п„ провяжи­
те соед. ст. во вторую петлю полотна. Отметь­
те возд. петлю маркером. 'Снова наберите 
1 возд. п., пропустите одну петлю полотна 
и провяжите ст. б/н в следующую*. Повто­

ряйте *-* до конца ряда. Закройте ряд соед.

ст. в петлю с маркером. Наберите 1 возд. п. 
подъема, развернитесь. Стенки сумки вяжут­
ся поворотными рядами. 2-й ряд: провяжите 
ст. б/н в ту же возд. п., в которую провязали 
соед. ст. Затем провяжите ст. с/н в петлю под 
этой возд. п. (последний ряд донышка). Да­
лее до конца ряда вяжите ст. б/н над возд. п„ 
затем -  ст. с/н в петлю под этой возд. п. За­

кройте ряд соед. ст. и наберите 1 возд. п. 
Следите, чтобы первый и последний стол­
бики не повторялись. То есть если ряд на­
чинается со ст. б/н, он должен закончиться 
ст. с/н. Также не должны повторяться стол­

бики друг над другом. Если ряд закончился 
на ст. б/н, следующий ряд должен начаться 
ст. с/н. 3-й ряд: первый столбик ряда должен 
быть обратным. Найдите последний ст. б/н 
предыдущего ряда, затем провяжите ст. с/н 
в ту же петлю (то есть в основание ст. б/н 
предыдущего ряда). Далее найдите первый 
ст. с/н предыдущего ряда, провяжите над 
ним ст. б/н. Провяжите ст. с/н в основание 
первого ст. б/н предыдущего ряда, затем -  
ст. б/н над вторым ст. с/н предыдущего ряда. 
Довяжите ряд, 'выполняя ст. с/н в основание 
ст. б/н, находящегося сзади, а ст. б/н -  над 
ст. с/н. Петли ст. б/н пропускаются'. Таким об­
разом столбики с/н будут с наклоном вправо, 
а столбики б/н -  прямыми. Если не видите ос­
нование ст. б/н, разверните вязание, с другой 

стороны его лучше видно. Закройте ряд соед. 
ст., наберите 1 возд. п. Свяжите всего 28 ря­
дов, повторяя *-'. Чтобы наклонные столби­
ки были без пробелов, можно провязывать 
ст. с/н не просто в основание ст. б/н, а под­

хватывая перемычку под ним.

Перемычку хорошо видно, она будет ровно 
под крючком (или она может спрятаться под 

наклонным столбиком, просто чуть подвиньте 
его). 29-й ряд: от ст. с/н, над которым возд. п. 
подъема, отсчитайте 64 ст. (это будет ст. б/н), 

отметьте маркером. Выполните убавки в на­
чале ряда: провяжите вместе 2 недовязанных 
ст. б/н, затем -  2 недовязанных ст. с/н. Про­

должайте вязать, повторяя ’-* до маркера. 
Убавьте две петли (над ст. с/н и следующим), 
провязав вместе 2 недовязанных ст. б/н. От­

метьте маркером. Довяжите ряд до конца, за­
кройте. 30-й ряд: провяжите первый ст. с/н 
в основание ст. б/н, который находится меж­
ду 2 и 3 ст. с/н в конце ряда.

Продолжайте вязать (следите, чтобы в нача­
ле не было сбоя в узоре), над маркером вы­

полните убавку. 31-32-й ряды провяжите без 
убавок. Наложите две стороны друг на друга, 
на повороты повесьте маркеры. Они будут не­

много смещены относительно выполненных 
убавок. 33-й ряд: выполните убавки в петлях с 
маркерами в середине и конце ряда. 34-36-й 
ряды вяжите без убавок. 37-й ряд: повторите 
33-й ряд. 38-40-й ряды вяжите без убавок. 
41-й ряд вяжите, как 33-й, затем -  еще два 
ряда без убавок (=43 ряда). Обвяжите соед. 
ст. за обе полупетли. Над ст. с/н вяжите, под­

хватывая перемычку спереди.

Ручка: повесьте маркеры по бокам сумй1 
ровно напротив друг друга. Сделайте пет­
лю на крючке, обвяжите кольцо для ручки 
7 ст. б/н, наберите закрепительную возд. п. 

Развернитесь, опустите рабочую нить вниз и 
введите крючок за обе полупетли. От марке­
ра отсчитайте 3-й ст. б/н вправо. На внутрен­

ней стороне сумки найдите у этого столбика 
перемычку у полупетель. Введите крючок 
сверху вниз, протяните через нее рабочую 
нить. Затем протяните петлю через столбик 
на кольце, потом -  через петлю на крючке. 
Введите крючок сверху вниз за обе полу­
петли на кольце, затем -  также сверху вниз 
в перемычку второго столбика от маркера. 
Протяните рабочую нить. Таким образом 
пришейте оставшиеся 5 столбиков. Набе­
рите возд. п., переверните сумку внешней 
стороной к себе. Рабочая нить за кольцом. 
Провяжите 6 соед. ст. в отверстия между пет­
лями, затем подхватите рабочую нить и про­
тяните через петлю на крючке. Наберите 1 
возд. п., обрежьте нить. Повторите со вторым 
кольцом. Так же, как обвязывали кольца, об­
вяжите карабин для ручки 5 ст. б/н. Набери­

те возд. п. Вяжите ручку тем же узором, что 
и сумку, но начинайте и заканчивайте 1 ст. 
б/н. Свяжите всего 56 рядов. Примеряя руч­

ку, учитывайте, что она вытянется. Наберите 1 
возд. п„ развернитесь, как обычно, затем про­
тяните рабочую нить через петлю и второй 
карабин. Провяжите ст. б/н. Довяжите 57-й 
ряд ст. б/н, провязывая в том числе карабин.

Схема
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Сумка «Олива»
Модель Любови Капыш
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Вам потребуется: рафия Ispie [100% виско­
за, 250 м) -  375 м оливкового цвета, крючок 
№4, маркеры.

Высота сумки -  это длина начальной цепоч­
ки, а длина -  длина начальной цепочки, ум­
ноженная на 3.

Основной узор: нечетные ряды -  ст. с /н  
до конца ряда, наберите 3 возд. п.; четные 
ряды -  ст. с/н  в 6-ю п. от крючка. 'Наберите 
1 возд. п., провяжите ст. б/н, пропустив один 
столбик предыдущего ряда*. Повторяйте *-* 
до конца ряда. Наберите 2 возд. п. В конце 
нечетного ряда провязывайте ст. с/н  во 2-ю п. 
подъема четного ряда.

Наберите 54 возд. п. 1-й ряд  провяжите ст. с/н 
за заднюю перемычку 3-й петли от крючка. 
Довяжите ряд как нечетный по узору за за­
дние перемычки возд. п. Свяжите нужное 
количество рядов по узору, крайние петли про­
вязывайте за обе лолупетли. Возьмите нижний 
правый угол прямоугольника и потяните вверх 
так, как если бы нужно было сделать из ква­
драта треугольник. Возьмите верхний левый 
угол прямоугольника и также потяните вниз. 
Далее возьмите образовавшийся угол и потя­
ните его вверх к первому углу. Должны полу­
читься два треугольника, которые смотрятдруг 
на друга гипотенузами. Если сумка получилась 
неровной, довяжите или распустите ряд. 

Отутюжьте деталь с  изнаночной стороны. Сно­
ва соберите ее в сумку и закрепите швы мар­
керами. Сшейте и отутюжьте швы.

Ручка: наберите 60 возд. п„ провяжите ст. с/н 
за заднюю перемычку 3-й петли от крючка. 
Свяжите 2 ряда ст. с/н. Отрежьте рафию с  не­
большим запасом. Отутюжьте и оставленным 
кончиком рафии пришейте ручку к сумке с из­
наночной стороны.

Клапан: наберите 20 возд. п. Свяжите 2 ряда 
ст. с/н  так же, как ручку. Пришейте к сумке 
с лицевой стороны, затем к другой стороне 
клапана можно пришить деревянное колечко 
с бахромой из рафии. Вшейте подклад.

17
Кардиган с арбузиками
Модель Елены Риттингер

На 3 года, рост -  94 см (обхват груди -  
52 см)

Вам потребуется: пряжа Jeans [55% хлопок, 
45% полиакрил, 160 м /50 г) -  100 г белого 
цвета (код 62) и 100 г цвета пыльной розы  
(код 83), крючок №4, цветная тонкая хлоп­
ковая нить двух цветов и тонкий крючок для 
вышивки арбузиков, 5 пуговиц.

Плотность вязания: 18 п. = 10 см.

Внимание! Кардиган вяжите до пройм еди­
ным полотном (розовым цветом -  спинку 
и правую полочку, белым -  левую полочку), 
затем рукава -  по кругу (левый -  белой пря­
жей, правый -  розовой).

Основная вязка: чередуйте 1 ряд столбиков 
б/н, 1 ряд столбиков с/н.

Резинка из рельефных столбиков: чередуйте 
1 выпуклый рельефный столбик и 1 вогнутый 
рельефный столбик до конца ряда, в начале 
ряда делайте 2 возд. п. подъема.

Наберите цепочку из воздушных петель ни­
тями двух цветов: сначала нитью розового 
цвета 84 возд. п„ а затем продолжите ее 
набор нитью белого цвета. В начале ряда -  
1 возд. п. подъема и в третью от крючка петлю 
цепочки вяжите ст. б/н. Продолжайте вязать 
ряд ст. б/н, при этом в месте перехода цвета 
смените цвет на розовый: последний белый 
столбик закончите вязать уже розовой ни­
тью и довяжите до конца ряда розовой ни­
тью (ст. б/н). Продолжайте вязать до линии 
пройм в высоту 20 рядов основной вязкой, 
меняя цвета нити в местах переходов. Рас­
пределите петли следующим образом: на 
спинку -  56 ст., на полочки -  по 28 ст. Далее 
каждую часть вяжите отдельно.

В следующих 12 рядах на полочках делайте 
убавки со стороны выреза горловины: вя­
жите 2 столбика с общей вершиной в рядах 
со столбиками с/н. В следующих 6 рядах де­
лайте такие убавки в каждом ряду. Спинку 
вяжите без убавок в высоту 18 рядов. С из­
наночной стороны  выполните плечевые 
швы крючком -  вяжите соед. ст„ прокалы­
вая крючком одновременно кромку полотна 
спинки и полочки.

Рукава: обвяжите пройму 44 ст. с /н  и про­
должайте вязать рукав основным узором по 
кругу, разворачивая вязание в каждом ряду. 
С 3-го ряда сделайте 8 раз убавки: провязы­
вайте 2 ст. с /н с  общей вершиной по нижнему 
«шву» рукава в каждом 4-м ряду (в каж ­
дом втором ряду ст. с/н). После 32 рядов 
с убавками вяжите ещ е 16 рядов без убавок. 
Оформите край рукава 5 рядами резинки из 
рельефных столбиков (для этого последний 
ряд рукава должен состоять из столбиков с/н: 
довяжите его, если это не так].

Низ изделия обвяжите одним рядом столби­
ков с/н  и затем выполните 5 рядов резинки 
из рельефных столбиков, при этом не за ­
бывайте про смену цвета нити. Аналогично 
выполните планку. Начните вязать ее на ли­

цевой стороне с нижнего края правой полоч­
ки. В предпоследнем ряду планки сделайте 
петли для пуговиц: ‘ 1 возд. п., пропустите 1 ст. 
нижележащего ряда, 7 рельефных ст. (по ри­
сунку)*, *-* повторяйте по длине планки на ле­
вой полочке. В следующем ряду над возд. п. 
провяжите ст. с/н. Пришейте пуговицы, сде­
лайте вышивку.

18
Рюкзак «Арбузик»
Модель Елены Риттингер 
Вам потребуется: пряжа H im alaya Velvet 
(100% полиэстер, 120 м/100 г) -  по 100 г крас­
ного и зеленого цвета, 20 г белого цвета, 
крючок №6, фетр черного цвета, клеевой 
пистолет, ножницы.

Основа рюкзака: вяжите в кольцо амигуру- 
ми (КА) пряжей зеленого цвета 6 ст. б/н. 2-й 
ряд -  *2 ст. б/н, (1 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, 
повторите *-* 2 раза. 3-й ряд -  *2 ст. б/н, 
(2 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, повторите *-* 
2 раза. 4-й ряд -  *2 ст. б/н, (3 ст. б/н, при­
бавка) х 3 раза*, повторите *-* 2 раза. 5-й 
ряд -  *2 ст. б/н, (4 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, 
повторите *-* 2 раза. 6-й ряд -  *2 ст. б/н, 
(5 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, повторите *-* 
2 раза. 7-й ряд -  (2 ст. б/н, (6 ст. б/н, при­
бавка) х 3 раза*, повторите *-* 2 раза. 8-й 
ряд -  *2 ст. б/н, (7 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, 
повторите *-* 2 раза. 9-й ряд -  (2 ст. б/н, 
(8 ст. б/н, прибавка) х 3 раза*, повтори­
те *-* 2 раза (= 64 ст.). Провяжите по кругу 
4 ряда ст. б /н  без прибавок, смените цвет 
нити на белый, провяжите им 2 ряда ст. б/н, 
смените цвет на красный и вяжите на вы ­
соту 15 см.

Клапан: вяжите в КА 4 ст. б/н. 2-й ряд -  
возд. п. подъема, разверните вязание и в 
эту же петлю сделайте прибавку, вяжите до 
конца ряда, провязывая в каждый столбик по 
2 ст. [= 4 прибавки в ряду). 3-й ряд -  возд. п.
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подъема, вяжите ряд с прибавками в каждую 
вторую петлю, 4-й ряд вяжите с прибавками 
в каждую третью петлю (= 16 ст. б/н]. В пя­
том ряду прибавка идет в каждый четвертый 
столбик (= 20 ст. б/н), в шестом -  в каждый 
пятый (= 24 ст. б/н). Сделайте воэд. п. подъ­
ема и вяжите по прямой стороне получив­
шейся полукруглой заготовки один ряд 
из 11 ст. б/н. Провяжите еще 3 поворотных 
ряда из 11 ст. б/н и обрежьте нить. Привя­
жите нить белого цвета и обвяжите ст. б/н 
скругленную часть заготовки, делая прибав­
ки в каждый 6-й ст. Нить обрежьте и сделай­
те ряд обвязки нитью зеленого цвета, делая 
прибавки в каждый 7-й ст., затем провяжите

обратный ряд зеленым цветом, но без при­
бавок. Пришейте готовый клапан к кромке 
основы рюкзака, сложив ее по овалу.

Завязка: нитью зеленого цвета наберите це­
почку из 70 возд. п. Внутри сумки под швом 
клапана пришейте центральную часть завяз­
ки. Свободные концы проденьте через стен­
ки основы рюкзака, заложив симметричные 
складки по бортику основы. Оба конца завяз­
ки оказываются по лицевой части рюкзака 
(под закрытым клапаном).

Ручка: нитью красного цвета наберите це­
почку из 14 возд. п. и провяжите ряд ст. б/н. 
Пришейте ручку над клапаном.

Ремни: нитью красного цвета набери­
те цепочку из 70 возд. п. и провяжите 
2 ряда ст. б/н. Вторую деталь вяжите ана­
логично. Пришейте ремешки к готовому из­
делию таким образом, чтобы сверху один 
конец ремешка был прикреплен к стыку 
клапана и основной части, внизу второй 
конец -  между 3-м и 4-м от белой полосы 
зеленым рядом.

В качестве отделки выполните апплика­
цию в виде арбузных косточек из фетра и 
приклейте с помощью клеевого пистолета 
по красному полю клапана и по передней 
части рюкзака.
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Сервировочная салфетка
Модель Наталии Левиной 
Диаметр салфетки -  30 см 
Вам потребуется: пряжа (100% хлопок, 
260 м/100 г) -  50 г, крючок №2.

Свяжите кольцо из 5 воэд. п. Ввяжите в него 
16 ст. с/н. Далее вяжите по схеме до 9-го 
ряда включительно. Затем ряды 8 и 9 по­
вторите еще раз. Провяжите по схеме ряды 
10-12, нить обрежьте.

Схема Л ч .

лпг/

Я:
скатерть

^# Ч Г71 % Л

жштъсТ’'1  Kzi 1 V - X ^ v $ S s - S r  7

«Приятного чаепития»
Модель Татьяны Кальиной 
Диаметр -  82-84 см 
Вам потребуется: пряжа «Ли­
лия» (100% хлопок, 450 м/75 г) 
-  310 г белого цвета, крю­
чок №1,5.

Круги и лента вяжутся в 
2 сложения нити, сетка и об­
вязка по кругу -  в одну нить. 

Свяжите 4 больших, 4 малых 
круга, серединку и ленту дли- 
ной 6 метров.

ч̂ У ’л\ J  Большой круг: 6 возд. п. зам- 
Т У *  кните в кольцо, ввяжите в него 

12 ст. б/н.

2-8 -й  ряды -  ст. б/н, удваивайте 
каждый 4-й ст. б/н предыдущего ряда 

(вывязывайте из одного столбика два). 

9-12-й ряды -  без прибавок.

13- й ряд -  удвойте каждый 4-й столбик пре­
дыдущего ряда.

14- 17-й ряды -  без прибавок.
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18-19-й ряды -  обвязка по схеме 1.
Малый круг: 6 возд. п. замкните в кольцо, 
свяжите в него 12 от. б/н.
2-8-й ряды - ст. б/н, удваивайте каждый 
4-й ст. б/н предыдущего ряда (вывязывайте 
из одного столбика два).
9-10-й ряд -  обвязка по схеме 1. 
Серединка: 6 возд. п. замкните в кольцо, 
ввяжите в него 12 ст. б/н.
2-4-й ряды -ст. б/н, удваивайте каждый 4-й 
ст. б/н предыдущего ряда.
Лента: свяжите по схеме 2 ажурную полосу 
длиной 6 метров.
Все элементы увлажните и прогладьте утю­
гом, ленту растяните вдоль.
Уложите элементы согласно схеме изде­
лия изнаночной стороной вверх. Соедините 
элементы между собой с помощью нере­
гулярной сетки. Готовую скатерть обвяжите 
по кругу 4 рядами ст. с/н и ажурной каймой 
по схеме 3.

+ ++ ++ ++ ++ ++ + 19 
18

УСЛОВНЫЕ 
ОБОЗНАЧЕНИЯ 
К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:

*-* = повторять фрагмент узора 
между звездочками

-  = соед. ст.

=> = возд. п.

Т = полуст. с/н 

+ = ст. б/н 
]  = ст. с/н 

? = ст. с/2н 

f  = ст. с/Зн

/ Т Ч  = арка из возд. п., где цифра - 
количество возд. п.

0 = «пико» из 3 возд. п.
1 = лицевой рельефный ст. с/н

1 = изнаночный рельефный ст. с/н 

ф  = пышный ст. из 3 ст. с/н 

t = направление вязания 
Ф  = пышный ст. из 5 ст. с/н

Если значки соединяются вни­
зу -  столбики вяжут в одну петлю 
основания, если значки соединяют­
ся вверху -  столбики провязывают 
вместе.

Схема изделия КОЛЬЦО АМИГУРУМИ

g) 1 у

Ж
.gy'

ТАБЛИЦА СООТВЕТСТВИЯ РАЗМЕРОВ
ЖЕНСКИЕ РАЗМЕРЫ

Ра
зм

ер Европа XXS XS S М L XL XXL XXXL

Россия 40 42 44 46 48 50 52 54

Обхват груди 82 84 88 92 96 100 104 108

Обхват талии 62 64 68 72 77 82 87 92

Обхват бедер 88 90 94 98 102 106 110 114
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